Holzrolladen innenabrollend

Lichte Hohe: 250 cm
Stabdicke: 9 mm
Aufrolldurchmesser: 20 cm

Kasteninnenmal3:
Breite = 22.4 cm
Hoéhe =23.0 cm

minimales Kasteninnenmass:
Breite = x + 2.4 cm Zugabe
Hoéhe =x+ 3.0 cm Zugabe

Je hoher die Fuhrungsschiene Richtung
Walzenachse positioniert ist, desto hdher

2lho wird die gesamte Konstruktionshéhe.
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Aufrolldurchmesser " x "
Lichte Hohe | Stabdicke | Stabdicke | Stabdicke
6 mm 9 mm 12 mm
150 cm 13 cm 16 cm 19 cm
200 cm 15cm 18 cm 21cm
250 cm 16 cm 20 cm 23 cm
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